
WHAT WE HEARD

FACILITIES
survey results

Campus Development released a web-based survey on 
November 16 to December 11, 2015 that had 456 responses. 

common themes

Across all questions, 258 comments related to facilities and maintenance.

HVAC: Improve heating and ventilation issues. 

Infrastructure: Repair or replace aging infrastructure + equipment.

Cleanliness: Maintain cleanliness of all facilities.

Recreation Services: Upgrade recreation facilities.

“ Consistent temperature ”
“ Heating/cooling that works! ”

“ Better climate control. Rooms are often too hot 
and windows must be opened in the winter ”

“ Reduce summer cooling (like Japanese Cool biz) ” 

“ Better climate control in buildings-
its usually too hot or too cold ”

“ Reliable heating & cooling for year round comfort ”

63 comments

40 comments

35 comments

27 comments

7 Campus Community Priorities

“ Aging infrastructure - elevators 
broken, washrooms not clean ”

“ Heating and Ventilation ”

“ Classrooms are very dated. The furniture does 
not support the concepts of flexible learning. 
Window covers need replacement ”

“ Window covers need replacement ”

“ Repair the elevators ”

“ Better lighting ” “ Keeping Equipment up-to-date ”

“ Cleanliness of campus”
“ Keep facilities clean ”

“ Improve cleanliness in common areas ”“ Improve cleaning of 
washrooms & shared spaces ”

“ The cleanliness of the washrooms and 
hallways and classrooms isn't great ”

“ More frequent hallway garbage pick up ”

“ Increase fitness options ”

“ More yoga ”
“ Improve outdoor recreation facilities ”

“ Expand student activity centre, 
especially the weight room ”

“ Better recreational activities ”

“ New gym equipment ”

“ Provide fitness/wellness facilities - pool and ice rink ”

“ Outdoor exercise facilites 
that are friendly to all groups ”

“ The cleanliness of the offices, 
classrooms, and bathrooms is unacceptable. ”


